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ХРОНІКА

України програмі підготовки лікаря загальноі практики
з питань хірургії в світлі переходу на кредитно-модульну
систему навчання.

Також Я.С. Березницький - член Європейської асо-
ціації ендоскопічних хірургів України, член редакцій-
ної колегії науково-практичного журналу "Хірургія Ук-
раїни".

Нагороджений грамотами Міністерства охорони здо-
ров'я України, Почесною грамотою Кабінету міністрів
України.

20 травня 2011 року, згідно указу Президента Ук-
раїни № 594/2011 керівникові клініки Гарвіс, профе-
сору Березницькому Якову Соломоновичу присвоєна

державна премія України в галузі науки і техніки. Дер-
жавою був відзначений неоціненний вклад Якова Со-
ломоновича в розвиток медичної освіти, а саме напи-
сання підручника "Хірургія" в двох томах: 1. - "Хірур-
гія" Том 1. - Днипро-VAL, 2006. - 443 с; 2. - "Хірургія".
Том 2. - Днипро-VAL, 2007. - 627 с.

Видатний лікар-хірург, талановитий вчений, пре-
красний педагог, неординарний організатор, чуйний і
відповідальний колега - друзі, колеги, пацієнти дають
найвищу оцінку діяльності та життю Якова Соломоно-
вича, зичать йому здоров'я і довголіття, наснаги й нат-
хнення на подальші звершення, а також простого
людського щастя кожної миті життя!

Кафедра ендоскопічної та серцево-судинної хірургії
Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова

ДО 60-РІЧЧЯ ОЛЕКСАНДРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА ФОМІНА

Двадцять першого лютого виповнюється 60 років
із дня народження головного лікаря Вінницької
клінічної лікарні - швидкої медичної допомоги, про-
фесора кафедри дитячої хірургії Вінницького націо-
нального медичного університету ім. М.І. Пирогова
Олександра Олександровича Фоміна. Говорять, що істо-
рію пишуть історики, це так, але в першу чергу історію
створюють люди. Це в певній мірі відноситься і до на-
шого Ювіляра.

60 років прожитих з повною віддачею, з роботою
на знос, без скидок і поблажок до себе.

Олександр Олександрович Фомін у 1981 році зак-
інчив Вінницький медичний інститут ім. М.І. Пирогова.
У 1985-1988 роках навчався в аспірантурі і захистив
кандидатську дисертацію на тему "Лечение крупных и
обширных гемангиом головы, лица и шеи у детей". З
1988 року - асистент, а з 1997 року - доцент кафедри

дитячої хірургії Вінницького національного медичного
університету ім. М.І. Пирогова. У 1998 році захистив
докторську дисертацію на тему "Метод лечения геман-
гиом критической анатомической локализации".

О.О. Фомін - дитячий хірург вищої кваліфікаційної
категорії, заслужений лікар України, автор більше 140
наукових публікацій, 25 винаходів, більше 80 раціо-
налізаторських пропозицій.

Професор О.О. Фомін - член спеціалізованої вче-
ної ради Вінницького національного медичного універ-
ситету ім. М.І. Пирогова із захисту кандидатських та
докторських дисертацій та науково-редакційної ради
міждисциплінарного науково-практичного журналу
"Pain Medicine".

На всьому життєвому шляху ювіляр був і залишаєть-
ся скромним, чуйним і уважним по відношенню до
співробітників та хворих, з високим почуттям обов'язку
та принциповістю, що підтверджує заслужений висо-
кий авторитет і загальна повага.

Учні та співробітники знають професора О.О. Фом-
іна як мудрого Вчителя, щирого Товариша, доброзич-
ливого Друга, люблячого Чоловіка та Дідуся.

Свій ювілей Олександр Олександрович зустрічає в
розквіті творчих сил, активної науково-педагогічної та
професійної діяльності.

Ректорат і профком Вінницького національного медич-
ного університету ім. М.І. Пирогова, колектив клініки ди-
тячої хірургії та редакція журналу " Вісник Вінницького на-
ціонального медичного університету" щиро вітають Олек-
сандра Олександровича з ювілеєм, бажають йому міцного
здоров'я, наснаги, багаторічної плідної праці.
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